

护航亚运夏季治安大巡防启动

记者 钱不弢 周煌盛

本报讯 6月21日,我县护航亚运夏季治安大巡防启动仪式在康乐广场举行,县委副书记、政法委书记谢昉出席仪式。

仪式现场,巡特警、交警、民警、基层干部、民兵、消防救援、义警、车辆等9个方阵的400名人员精神抖擞,整齐列队。

会议指出,杭州亚运会、亚残

运会是“国之大事”“省之要事”,各部门、镇街要亮出必胜决心,统一思想、凝聚合力,增强底线思维、极限思维,高标准组织推进夏季治安大巡防活动。要强化履职尽责,全面掀起整治高潮,强化面上巡防,切实盯住点、管住线、守住面;坚持专群结合,强化风险联排,问题联治、平安联创,全面发挥群防群治作用,确保各项巡防工作纵向到底、横向到边。

会议强调,各部门、镇街要发扬优良作风、保持韧劲合力攻坚。要张弛有度,重点突出,统筹安排,切实打好持久仗、攻坚战。要组建督导专班,以“四不两直”形式,开展高频次、多波次的专项督导检查,推动大巡防工作落地见效。领导干部要以身作则,发挥头雁效应。

启动仪式上,方阵代表上台接过授旗。随后,在场人员以视

频连线的方式,参加全市护航亚运夏季治安大巡防启动仪式,我县代表作表态发言。启动仪式结束后,现场方阵人员、车辆分赴我县大街小巷,全面开展治安大巡防。

据悉,本次大巡防将持续至今年10月底。期间,我县将重拳打击突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,动态清零各类风险隐患,全力营造“平安迎亚运”的强大声势。

景尧、叶剑参加仪式。

让公积金业务就近能办

县住房公积金城东便民服务点开业

记者 沈上琪 梁凯凯

本报讯 6月21日,位于南明街道东昌西路的县住房公积金城东便民服务点正式开业,让城东片区的企业和职工在需要办理公积金业务时能少跑路、就近办。县委常委、副县长王越晟出席开业仪式。

开业仪式上,县住房公积金中心和工商银行新昌支行签署共建便民服务点合作协议,市住房公积金中心和工商银行绍兴分行相关领导为县住房公积金城东便民服务点揭牌,王越晟宣布正式开业。

在开业仪式结束后不久,该便民服务点就迎来第一批客人。“流程很顺畅,办理速度也很快,以后不用再从城东跑到城西,实在是太方便了。”市民陈女士激动地说。

据了解,县住房公积金城东便民服务点的委托业务范围主要包括住房公积金个人账户信息查询、购买自住住房提取住房公积金、偿还购房贷款本息提取住房公积金和按月还贷对冲申请、取消等20项,但不包括贷款审批、贷款结清证明开具、跨省通办代收代办、法院查询、冻结(解冻)、单位退缴、单位降比或缓缴、免缴申请等。

今年以来,县公积金中心创新推出“让金回家”“节金助企”“周六不打烊”等惠民惠企举措,持续提升服务水平,助力打造营商环境最优县。“我们将继续升级‘公积金+银行’的服务模式,开设更多便民服务点,实现企业和职工办事就近能办、多点可办、少跑快办,进一步提升办事人员的满意度和获得感。”县公积金中心副主任蔡钧锋说。

高新园区人大工作联络处成立

记者 项泽统

本报讯 6月21日,我县首个工业区人大工作联络处在高新园区管理区成立。县委常委、副县长王卓东、高新园区负责人共同为人大工作联络

处揭牌。

会议指出,高新园区人大工作联络处是人大常委会对高新园区人大工作的探索发展。要坚持促发展,立足高新园区改革开放和经济发展的核心功能,深化提升高新园区人大工作,推动高

新区民主法治建设与经济发展职能相适应、相促进,更好凸显高新园区体制机制固有优势,充分发挥根本政治制度保障高新园区改革发展的重要作用。

会议要求,要围绕中心工作,在代表履职、代表接待、代表活动

上不断推陈出新,通过人民代表大会制度的实施,寓支持于监督之中,充分凝聚人民群众的智慧和力量,助力高新园区有效防范发展风险,促进提升高新园区改革开放水平、经济发展质量、科技创新成效。

中国好声音冠军演唱会唱响十九峰

记者 潘榕 李帮焱

本报讯 6月23日晚,2023《中国好声音》冠军之夜演唱会在十九峰景区激情开嗓,带给观众别样的狂欢和音乐体验。钦寸水库运行管理中心主任李一峰参加活动,并为顺利晋级全国赛的部分选手颁奖。

当晚八点,在十九峰景区千丈幽谷草坪,顺利晋级全国赛的11名选手与《中国好声音》2019

总冠军那哈铭、2018全国亚军黎真吾、第三季齐秦战队人气学员莉娃等好声音往届明星学员同台演唱,让现场观众在雨中感受激情“好声音”。“之前只在电视上看过这个节目,来现场听的效果非常棒,在雨中听歌也是别样的体验。”一位观众告诉记者。现场,新昌籍歌手欧芬用新昌本地方言说唱的方式演绎歌曲《碳水新昌》,为在场观众推介“碳水王国”新昌的美食小吃。

据悉,《中国好声音》是一档由浙江卫视、灿星制作联合制作播出的大型专业励志音乐评论节目。今年,2023《中国好声音》全国巡演Channel[V]歌手大赛浙江赛区总决赛在新昌十九峰景区举行。作为浙江地区本季赛事的巅峰之作,活动集结全省140名优秀选手,时间从6月19日持续至6月23日,先后进行百强突围赛、六十强冲刺赛、总决赛与冠军之夜演唱会等。

强大的明星和阵容,巨量的粉丝群体,加上来听好歌、吃碳水、赏山水的游客群体,新昌为更多人所熟知。我县也通过此类大型音乐活动,更深入探索创新文化IP与城市发展良性融合、赋能共荣的新模式,充分对外界展现新昌各方面优势,宣传新昌的历史文化、风土人情、旅游文化、民俗特产等产物,全方位展示新昌文化魅力,促进全域旅游发展。

全县政务环境专项小组工作会议召开

记者 李帮焱

本报讯 6月21日,全县政务环境专项小组工作会议召开,贯彻落实省市县关于优化营商环境优化提升“一号改革工程”部署要求。

会议指出,打造高效便捷优质的政务环境,既是优化提升我县营商环境的基本保证,也是持续擦亮“无事不扰、有事必到、闭环解决”金名片的必然要求。改革要出彩,要抓出实效,关键靠相关部门进一步提高政治站位,拉高工作标杆,把各项改革任务真正抓在手上、落到实处。

会议要求,相关部门要抓好任务落地,紧紧围绕政务环境任务清单的要求,抓紧研究制订进一步细化的方案,坚持结果导向,建立健全常态化的工作推进机制,确保每一项改革任务都在规定时间内完成。要聚焦专项

行动,针对上市企业“一码评税”个性化服务改革和“一窗通拍、全域应用”改革,进一步细化改革的各项工作举措,清单化、项目化推进重点改革,确保早出成果。要突出改革攻坚,改革是营商环境优化提升的重中之重,“增值式”政务服务改革是政务环境提升的重头戏。相关单位要及时总结本领域的一些改革创新成果,推动更多的改革项目纳入省、市营商环境“微改革”项目库。政务服务办要优化考核评价,相关部门要抓牢晾晒指标,同时也要自主申报一些改革创新项目,争取更多项目纳入创优竞赛体系,用实际行动为我县政务环境领域改革贡献更多的标志性成果。

会上,县发改局、县公安局、县市场监管局、县税务局和县大数据中心等部门负责人就政务环境工作进展和下步打算作交流发言。



让环卫工人吃上“爱心餐”

6月21日晚,位于大佛寺景区内的凡隐山庄迎来50余位“城市美容师”,他们不仅收到该山庄专门精心准备的端午节礼包,还在这里吃上热乎乎的“爱心餐”,度过不一样的端午佳节。(记者 俞晓委 摄)



税惠助力实体经济

县税务局充分发挥税收职能作用,全面落实税费优惠政策,不断优化税收营商环境,在“政策输血+服务活血”上持续发力,为企业降本减负引水活源,帮助企业走好专精特新发展之路。图为税务干部深入企业生产一线走访。(通讯员 杨光捷 摄)



礼让斑马线 文明在路上

新昌县融媒体中心 宣

